

ZPRÁVY ZAHRANIČNĚ.

Telegrafická

Čechy. — Okresní zastupitelstva v Karlíně, v Písku a Soběslavi se zdráhaly přijmouti vojenský úřední dokument německy psaný. Vojenské velitelství vyzvalo zastupitelstva řečených okresů, aby své námítky a resoluce poslala ústřední správě do Prahy, poněvadž armádě není dovoleno jiného jazyka než německého užívati. — "Petrohradské Vědomosti", jeden z časopisů vládní ruské nejbližších, pčináší články o rakouských poměrech a píší ostře proti Čechům. Právě, že účelem agitace jejich není nic jiného, než rozbití trojspolku a spojení všech Slovanů pod ruskou vládu. Rusko se k tomu nikdy nepropůjčí, poněvadž si přeje, aby Rakousko zůstalo neporušeno.

Rakousko-Uhersko. — Sdíljuje se, že býv. uherský ministrprezident Banffy vyzval na souboj Inthala, redaktora klerikálního listu Vaterland, poněvadž týž mu vyčetl, že nepředložil účty správy kasy liberální strany. — V neděli vídeňští socialisté pořádali demonstrace proti antisemitské. Voláno po pfímém hlasovacím právu a "prý s Luegerem". Policie zatkla několik osob. — Hejtman Ondráček od 59. pěšího pluku v Salpurku ležícího, spáchal samovraždu z té příčiny, poněvadž proces, který měl s časopisem S. Tageblatt v jeho neprosběch skončil. List obvinil Ondráčka z týraní vojáků a Ondráček podal žalobu pro urážku na cti. — Princezna Štěpánka s dcerou Alžbětou a družinou 36 osob čítající odjela z Vídně do Uher, kde ku konci tohoto měsíce sňatek její s hr. Louyayem bude se konati. Čísar dostavil se na nádraží na čtvrt hodiny před odjezdem vlaku. Objal princeznu a polbil ji a čekal až vlak odjel. Toto jednání čísar zdá se schválně bylo voleno, aby učinila se pšítrž pověstem, že čísar sňatek Štěpánky neschvaluje. Právě se, že povolil jí ročník 80,000 zl. a myslí se, že i král belgický nyní se smířá dovoli, aby podržela titul královská výsost. — Čechové na říšské radě rozhodli se upustiti od obstrukce. — Maďarský poslanec Ugron prodal ministerstvu války oves, za který následkem pšítrže dostal zvlášť velkou cenu. Protivníci proto navrhli, aby byl ze sňemovny vyloučen. Poslanec Hollo, pfítel Ugronův a Dienes, redaktor listu neodvislé strany, dostali se do sebe, když Hollo hájí Ugrona a bili se pak. V souboji Dienes byl těžce zraněn. Zároveň bývalý premier hr. Banffy obviněn byl ve vídeňském Vaterlandu, že přijal peníze ve prospěch své strany, které si ponechal. List nechtěl Banffymu sděliti pramen, z kterého zprávu čerpal. Ve sňemovně Ugron prohlásil, že zprávu uveřejnil a že hotov je dáti zbraní zadostučinění.

Francie. — Práce na výstavě jsou velice opozděny, tak že do otevření jejího bude ještě mnoho nedohotověného. Ministerstvo si zavolovalo říditele staveb na dotaz a ten odpověděl, že kontraktoři se vynesnažují všemožně o dokončení staveb dle kontraktů, ale mnozí z nich že toho přece nedocílí a tím povzbudilo záruky. Vnitřní práce v budovách budou prý dokončeny v čas, ale na zevní úpravě se bude pracovati ještě celý měsíc po zahájení výstavy. Oddíl určený pro strojínictví bude téměř celý zaujat výstavkami americkými. Obrovské parostroje, lokomotivy, železniční výbava, hospodářské stroje, to vše bude v pfístavku výstavy státě jen americké. Budova Spoj. Států však jest příliš malá, tak že jí předčí i turecký pavilon. — Časopis umírněné ve Francii počínají odsuzovati štvaní výstředních časopisů naproti Anglii, tvrdíce, že je to pokus zpátečnický. Když se Francie s Anglií utkala v boji, utrpěla by druhý Sedan na moři, což by jen živlové monarchičtí využítkovali ku svým plánům naproti republice. — Divadlo Theater Francaise vyhořelo a zbyly k obloze třetci zdi. Socha Voltairova a četná cenná poprsá byla zachráněna. Zřítá páž se na miliony. 17 osob bylo zraněno a herečka mile. Henriot uhotela. Divadlo bude znovu postaveno. Zdi budovy zůstanou a historická fasáda zůstane netpkuva. Starý architektonický sloh budovy bude zachován. Myslí se, že oheň byl založen a že výbuch bomby ve sklepu její pfivodil. Ti, již byli v divadle právě, že před ohněm slyšeli výbuch. V týž den byly nasazeny také dvě bomby, jedna nasazená byla gen.

komisaru výstavy. Myslí se, že anarchisté uskutečnili svou výhrůžku ohledně vyhození výstavy.

Anglie. — Mezi rozvážnými Angličany se jeví nespokojenost s rozhodnutím vlády, že mají zajati Boerové býti odvezeni na ostrov Sv. Heleny. Vláda dala na jevo, že tam chce vyvézt i prezidenty Krugera a Steina, pakli se jich zmocní. Válce odporující obyvatelstvo Velké Britanie v tom vidí jen podněcování Boerů, aby se tím větším úsilím bránili a zároveň jest v tom obsažena obava před povstáním Holanďanů v osadě Kapské, kteří by chtěli své spolurodáky osvoboditi, kdyby někde v osadě té v zajetí drženi byli. — Válečná půjčka anglická na \$150,000,000 byla ihned upsána, ač jest záručitelna jen na 2 1/2 proc. a v 10 letech má býti splatna. Hned v prvním dnu pfihlásil se o ni jen v Londýně takový počet upisovatelů, že nabídka byla trojnásob vyšší než obnos dluhopisů a nabízena za ně premie 2 1/2 až 2 3/4 procenta. — Královna anglická pfijela z Windsoru do Londýna, kdež jí lid uspořádal takovou oslavu, jaké se netěšila ani při své jubilejní slavnosti koronovační. Nádraží a ulice, kudy jela, vše bylo nesmírnými zástupy lidu jásajícího natlačeno. — Ministr Salisbury obdržel telegrafickou depeši od presidentů obou jihoafrických republik, Krugera a Steina, v níž žádají za mír. Co základní podmínku k uzavření míru kladou samostatnost obou republik, jako byla před započatím nepřátelství. Oba presidenti upozorňují ministra na strašné vzrážení, které bude míti další postup vojsk anglických do země Boerů za následek, jež nabídkou míru pfedejdíti chtějí. — Vláde anglické dělá Cecil Rhodes velké starosti, poněvadž se zastává republik boerských a nechce dopustiti, aby byly s osadou Kapskou spojeny. Panuje obava v hruzích vládních, že se Cecil Rhodes spojí s Holanďany jihoafrickými naproti Anglii, pakliže shledá, že chce vláda samostatnost republik zničit. Nyní jsou zraky všech státníků anglických obráceny na tohoto miliónáře, jaké stanovisko on zaujme v otázce jihoafrické. Jeho pfíjezd do Londýna se očekává kdysi v druhé polovici března.

Rusko. — Posluchači hornické akademie v Dombrově v ruském Polsku dopraveni byli na Sibíř jako nihilisté. Zároveň zatčeno bylo 14 baňských úředníků a mnoho havířů. — Na všech hranicích ruská policie jest neobyčejně bdělá a střeží každé hnutí carovo. Stráž kolem zimního paláce a na Něvském prospektu byla dvojnásobena a tajná policie, kteráž střeží cara na cestě do divadla, do kasáren atd., značně sesílena. — Bývalá královna srbská, Natalie, kteráž žije v Rusku, změnila svou poslední vůli, v níž odkazovala celé své jmění synu svému Alexandrovi, jsouc nespokojena s jeho neblahými styky s otcem Milanem a odkáže své jmění chudým v Srbsku a ve Francii.

Černá Hora. — Černá Hora v poslední době ustavičně znepokojována je Arnauty a jinými pohraničními Mohamedánskými kmeny z Albanie. Tyto dny Suleiman, arnautský náčelník, s bandou asi 3000 mužů pfítáhl do Pfístiny a hrozí vpádem přes hranice.

Swiss Alps, Texas. Lidé v našem místě velmi se zajímají o případ pl. E. Olové, a není divu. Prohlášena za nevyhlédatelnou, odkázána smrti, tu zdá se její uzdravení akorá zázračným. Pan Oto píše o případu tom Dru. P. Fahrney v Chicagu, Ill.: "Moje manželka byla ženou velmi nemocnou a její lékař se jí vzdal. Doktor rozpoznal případ její za raku žaluděného a pravil že není k vyčelení. Pfítelky mé manželky odporučila vaše Dra. Petra Hoboka a výsledky byly velmi uspokojivé". Jest to velice sporná otázka, zda-li rak je k vyčelení neb ne, vzdor tomu za druhým se oznamuje, pfivoděně užíváním Dra. Petra Hoboka, kde rozpoznání lékaře ukazovalo na raku. Ať je to jakkoliv, skutečnost jest, že lidé ti byli nemocni, ale nyní jsou zdrávi.

Dr. Karel H. Brewer, ČESKÝ LÉKAŘ. Má zvláštní zkušenost v léčení nemocí ženských, očních, ušních a krčních a ranhojčivstvi. ÚRADOVNA NA SEVER. STRANĚ NÁMĚSTÍ. DAVID CITY, NEBR. Jede na zavolání do všech okolních městech. Zavolejte jej v pádu potřeby telefonicky neb telegraficky. Věs stěhu a v neděli odpol. ordinuje v Brně. Předpísačte na Hospodáře.

Válka Jiho-afriická.

Z dějště války v jižní Africe docházejí opět sporé zprávy, což je důkazem, že Angličané na svém postupu nejsou tak tuze šťastni. Z Driefonteinu došla zpráva, že tam byly svedeny kruté boje s Boery, kteří hájí statečně každou pšíť své země. Angličané postoupili ve třech kolonách ku Driefonteinu, kde nalezli Boery silně opevněné. Angličané se snažili obejítí postavení Boerů, ale byli by málem padli do nastražená na ně léčky. Konečně však museli Boerové pfísle ustoupiti. Po celý den trval boj, ale přes noc ustupili Boerové v nejlepším pořádku, nezanechávaje na bojišti nic jiného než několik mrtvol. V boji tom bylo prý zajato několik Boerů, kteří náleželi do sboru, nalézajícího se pod pfímým velením presidenta Krugera.

Zprávy anglické praví, že jest postup vojsk jejich velice obtížný, poněvadž se nalézají na půdě jim neznámé, kdežto Boerové znají krajinu dopodrobna. Zacházení s děly je prý u Boerů výborné, neb jejich střely dopadají na určité místa s velkou jistotou a děla se pohybují velmi rychle s místa na místo. Z toho se dá souditi, že Angličané zaplatili toto vítězství draze, ale neudávají počet svých mrtvých a raněných. Za to udávají počet mrtvých Boerů na 102 a dle počtu toho soudíť aspoň na 500 raněných.

Z Lourenzo Marquez se oznamuje, že tam pfichází z Transvaalu mnoho Němců a jiných cizinců tam usedých, kteří se ze země té stěhují. Obávají se prý krutých bojů, jež tam s postupujícími Angličany nastanou a proto prchají. Některé z nejvýnosnějších dolů v Johannesburgu byly zaplaveny a vláda transvaalská zakázala čerpání vody z nich.

Gen. Roberts zaslal do Londýna zprávu, že Boerové při různých pfíležitostech zneužívali bílé vlajky. Dále že po každém boji jsou u Boerů nalezeny kule výbušné tří různých druhů, což jest zřejmé porušování pravidel moderního válečnictví. Gen. Roberts hrozí, že nebude šetřiti žádné bílé vlajky Boerů, pakli se bude ještě jednou opakovati zneužití mezinárodního práva válečného. Vláda anglická rozeslala tuto zprávu gen. Robertse všem neutrálním mocnostem.

Od řeky Tugely došla zpráva, že byl zatlačen jeden sbor anglický zpět přes řeku, když se byl maršé pokusil o dobytí návrší, Boery obsazeného. Boerové prý používali děl s dobrým výsledkem, jichž tu Angličané neměli.

Z pohraniční části severního Kapska oznamují Angličané, že mnoho povstalců tam Holanďanů složilo zbraně. Boerové mají prý málo potravy a žijí o chlebě a vodě. Proto ale přece značný počet povstalců ze severní kapské osady odtáhl přes hranice do sboru státu Oranžského za pomoci Boerů. Mnozí z povstalců se prý chtějí ještě vzdáti Angličanům.

O Mafekingu bylo již několikráte oznamováno, že byl z obležení Boerů osvobozen, avšak dosud tomu není tak. Dle posledních zpráv je vojsko a obyvatelstvo Mafekingu tak oslabené, že vzdání jeho může každé chvíli býti očekáváno.

Lord Roberts se svým vojskem se nalézá již jen 25 mil od Bloemfontainu a nepotká se s žádným velkým odporem. Soudí se z toho, že se Boerové až u samého města k odporu pfipravují.

Dobry lék proti chřipce. George W. Wait z South Gardner, Nebr., praví: Měl jsem prudký kašel, nastoupení, třesení a chřipku a využil jsem haldu lekvárů, z čehož pouze lékárka měl užitek Chamberlain's Cough Remedy jest tím jediným co mi pomohlo. Využíval jsem jednu láhev a nastoupení i chřipka byly pryč. Gratuluji vyrábětelům dobrého léku." Na prodej u Věkrárně.

Svízel hospodářská s polními hrabši. Schůze obecních starostů a zástupců velkostatků okresu Čáslavského konala se na pozvání okresního starosty dra. Zimmera dne 15. února v zasedací síni okresního zastupitelstva za účelem pcrad o krocích, jakých vzhledem ku záplavě hrabosů, přes všechny nepohody počasí velikými škodami hrozící, bylo by podniknouti. Podána k zemědělské radě a k zemskému výboru žádost, aby Loefflerův myši bacilus obcím zdarma byl dodáván. Dále vyjednávano s bakteriologickým oddělením c. k. hosp.-chem. pokusné stanice ve Vídni a v Praze o rychlé dodání myšního bacilu.

SOUTH OMAHA.

— Nejlepší grocerii koupíte u Wirick & Dvořák, 21. a S ulice.

— V posledním zasedání rady městské nařizeno položení celé řady chodníků a svezení několika uliček. Na odporučení radního Fanfrlika rozhodnuto zavřítí hostince v čís. 2412 N ul., 337 sev. 27. ul. a na 28. a Q ul., an dotýčeni páni hostinští license dosud si neopatřili. Též nařizeno městskému zástupci právnímu, by učinil náležitých kroků, jimiž by prodloužen N ulice až k řece dočleno bylo.

— P. T. Powers, navržený na lístku dělnickém za policejního soudce, patrně byl toho náhledu, že lepší vrahce v hrsti, nežli kopa na střese a proto v pátek nominace se vzdal a pfijal místo na policii, mayorem Ensorem mu nabídnuté.

— Kupujte grocerii od Wirick & Dvořák, 21. a S ulice.

— Opatrování osob, neštovicemi stížených, stálo pokladnu městskou kolem \$500 a nyní prý ještě několik žalob na odškodnou proti městu se chystá. Majitel domku, jehož za nemocnicí pro neštovicemi stížené použito bylo, žádá náhradu \$250, an prý týž nyní pronajmouti nemůže, neboť každý se prý bojí, že by nákazu dostati mohl a jiný pan domácí hodlá též požadovati náhradu a sice za to, že prý z domku jeho, blize morny se nalézajícího, nájemníci se mu vystěhovali.

— South-omažští obchodníci hodlají vyslati výbor ku společnosti pouliční dráhy, kterýž požaduje by zavedení různých oprav, jichž nutnost dokázána již mnohokrát byla, v jichž zavádění však společnost velice líknavou jest. Předně žádáno bude, aby káry, jezdcí mezi Omahou a So. Omahou vypravovány byly ve lhůtách pětiminutových místo dosud 7 minut, za druhé žádáno bude prodloužení tratě na 13. ulici až k Missouri ave. a za třetí naléháno bude na prodloužení tratě na Q ul. přes 26. ul., tak aby dělnici z jatek lepší dopravu měli.

— Policista Enright suspendován byl ve čtvrtk mayorem Ensorem následkem toho, že se nachal uprchnouti Billy Connorse, kterýž držán byl ve vězení na obžalobu pro otcetví, Marii Novákové proti němu vznešeno. Radní Johnston patrně o Connorse se zajímal, neboť pfímě prý Enrighta, aby jej z vězení na procházku vyvedl. Z procházky této opomenul se však Connors vrátiti a proto Enright suspendován na tak dlouho, dokud by vězně svého zase za mříže nedostal. — V pátek dostal se Enright za mříže a sice vznešeno na něho žaloba pro opilství, rušení pokoje a vydávání se za policistu. Enright v zlosti nad suspendováním svým notně se totíž napil a v opici o zatčení občana jednoho, klidně na ulici pokuřujícího, se pokusil. Nepochodil ale, neboť byl k zemi sražen a k tomu ke všemu ještě zatčen a za mříže dán.

— Demokratické pfedvolby odbyvati se budou již ve středu a slibují býti velice živými, ovšem hlavně následkem toho, že kandidátů celá řada jest a každý z nich nějakou tu delegaci urvati pro sebe bude chtít. Pro mayorství jsou v poli nynější mayor Ensor, Johnston, Freitag a Brennan a pro úřady ostatní je též kandidátů slušná řada. — Pfedvolby republikánské odbyvány budou ve čtvrtk a kandidáty jsou radní Kelly a dr. Slabough.

— Chcete zdvojnásobiti své peníze? Pakli ano, to jděte pfivdati se na dva loty, 30x150, jež mám na prodej as blok od českého katolického kostela a pět bloků od naší pošty. Jsou srovnány, majetnické právo dokonale, nic jim neschází a prodej nutným jest pouze proto, an majitel musí mlti peníze. Podmínky: Polovička hotově a ostatek se ponechá dle vůle kupujícího. Vyhledky na rozvoj So. Omahy nebyly nikdy tak skvělými, jako nyní a proto nic ztratiti nemůžete. Tel. 214. Frank J. Parsons 51x4 pokoj čís. 4. Glasgow Block

Jste-li stížen revmatismem, zkuste Chamberlain's Pain Balm. Nebude vás to státi nic, nepomůže-li vám. Jedním použitím zbaven budete bole. atí. Hájí též pobmožděnin a vytknutiny o třetinu rychleji než jiné léky. Říznuti, spálení, ozobení bolni na prsou a v boku, otok mandlí a jiné otoky vyléčí se rychle použitím jeho. Každá láhev saračena. Cena 25 a 50 ctů.

— Městská rada požádána bude klubem obchodníkem o pronajmutí oné části J ulice mezi tratěmi Union Pacific dráhy a Commercial ulicí jisté firmě, kteráž slévarnu tam zaříditi chce. Pozemek dotyčný není městu k žádnému prospěchu a pronajmutím jeho na řadu let by se pokladně městské hezkých pár dolarů zajistiti dalo.

— Není o tom pochybnosti, že nynější dobou naskytují se časem pfíležitosti k uložení peněz koupi městského majetku, kterouž dá se jmění uloženo v poměrně krátké době zdvojnásobiti. Pfčetěte si ohlášku Frank J. Personse v tomto čísle a navštívte jej i pfihlédněte si majetek, kterýž má ku prodeji a podívejte se, co vám může prodat za \$300 neb \$400. Pan Personse je všeobecně i chvalně znám v South Omaze, neboť bydlí tam od času, kdy město založeno bylo a správným jednáním získal si důvěru všech. Chcete-li si peníze dobře uložit, aneb chcete-li koupiti si lot pro svou domovinu, učiníte dobře, když pana Personse navštívte.

— Česko-americký zvelebovací kruh druhý wardy v South Omaze obýval v neděli večer schůzi v síni p. Koutského, v kteréž projednávány mnohé důležité záležitosti. Mezi jinými usneseno bylo obývati slavnost k pojmenování školy Jungmanovy v první neděli v květnu, totiž dne 6. května. Program jest dosti obšírný a mezi jiným hodlá výbor požadati též slavnostního našeho soursodáka, prof. Šimka z Iowa City, ku pfednesení slavnostní řeči a vyložení zasluh oslavence. — Slavnost se ovšem bude obývati ve školní budově a zakončena bude zábavným programem v síni p. Koutského. Podrobnější zprávy pfineseme pfšíště.

— Již častěji zmínili jsme se o dovednosti kresličské syna pana Nováčka, jehož práce pfed několika lety na státní výstavě počtena byla cenou. Nyní se dozvídáme, že týž zhotovil velkou podobiznu Jungmana, kteráž věnována bude škole jméno to nesoucí. Podobizna je velice zdařilá a bude doista pěknou ozdobou nové budovy.

— Politický kotel je v plném varu. — Demokratické primární volby obývají se zitra a republikánské pozítí a jsme jenom zvědaví, co dobrého, jestli vůbec něco, ze všeho toho úsilí vyplyne.

— Besídka dětská v neděli 18. t. m. v síni p. Koutského počlána slibuje býti jednou z nejlepších zábav south-omažských. Vstupu uck do besídky je prý rozprodáno množství a program bude bohatý. Vedle provedení dětského divadla "Slepá babička" pfednesou žáci české svobodomyslné školy několik zpěvů a deklamací, na konec pak pfedstaven bude živý obraz "Svoboda". Po vyčerpání programu nastane taneční zábava. Poněvadž výnos této besídky věnován bude na vydržování české svobodomyslné školy, je četná návštěva jistá.

— Obchodním klubem south-omažským jmenován byl v sobotu výbor, kterýž vyjednávati má s telefonní společností o zrušení dosavadního poplatku za spojení s Omahou a o zavedení spojení bezplatného. Obchodníci tvrdí, že poplatkem tímto velice zkracování jsou a že poplatky jejich za používání telefonů dosti velkými jsou, aby společně bez poplatků dalších obeatí se mohla.

Co tomu říkáte? My nabízíme jedno sto dolarů odměny každému pfítelce, který nám dá pfíklady k tomu, jak by měl být léčen Hall's Catarrh Cure. F. J. Cheney & Co., majitelé, Toledo, O. My níže psaní jsme zaslali p. F. J. Cheney po 10 roků a uznáváme jej za pozitivního a spolehlivého ve všech jeho obchodních transakcích a finančně schopného k provedení jakéhokoliv obchodního závazku, jež firma učiní. WEST & TRACY, veitkoobnoční lékárníci, Toledo, O. W. ALDING, KINAN & MARVIN, veitkoobch. lékárníci Toledo, O. F. J. Cheney & Co., majitelé, Toledo, O. Hall's Catarrh Cure se užívá vnitřně, d'řinuje pfimo na krev a slizniční blány. Dovedá zranění zaslana sdarma. Na prodej u všech lékárníků. Cena 75c. láhev. Hall's Family Pills jsou nejlepší!

W. G. SLOANE & CO. obchodníci a nábytkem, nádobím, roulety v čísle 407, 409, 411 sev. 35 ulice, South Omaha. Telefon Zboží se prodává dle libosti buď otovně neb na splátky. d'řt

C. H. Brewer & Co. pohřebníci a pfijevavatelé koni 60-62 sev. 26. ul., So. Omaha Neb. Telefon 1400

ALLLEN'S LUNG BALSAM? Jest to vřoborný lék proti kašli a nastuzení. Dovolte mi říci, že po využití tří lahvi Allen's Lung Balsam proti silnému zápalu průdš k byl jsem vyléčen. Po vřijám toto dobrovolně, pro dobro trpících. BURRELL H. DAVIS, Lafayette, R. I. Zasloužená chvála. A. J. Colburn, Esq. (Astoria, Ill.), re. doktor Somerset Herald, píše: "Mohu odporučiti Allen's Lung Balsam co ten nejlepší lék proti kašli a nastuzení." A. J. Harris & Co. Ltd., maj. Cincinnati, O. Cena 25 a 50c., a \$1.00 láhev u lékárníků.

Zprávy spolkové. Zkouška na pfedstavení "Chudá holka" obývána bude ve středu večer v Sokolovně. Poněvadž se v této zkoušce má započítati se cvičením zpěvů, měli by se všichni spolučiníkující dostaviti.

Díkůvzdání. Já níže psaná vzdávám tímto srdečné díky Táboru Columbus, čís. 69., W. O. W., Dřevařů Světa, za vplacení mně částky po mém znením manželé Janu Peškovi, jeden tisíc dolarů pojistného a za postavení pomníku, pročež odporučuji spolek ten všem krajanům. Františka Pešek.

Spisy vydané našim nakladem. Lehetský kovář, básně Svatopluka, Česka, dle pfivodního v Rakousku skomifikovaného vydání. Čítá 88 stran. Cena 25 centů. Do Česka zasláme ji se zaručením správného dojití za 75 centů. Během jednoho roku rozebráno bylo vydání první a uspořádáno druhé americké vydání. Paměťky českých emigrantů. Napsal Tom. Čapek. 89 pfivodních vypořádání. Cena vázané 75 centů. Valdštejn, historicko-romantický obraz od Karla Herloše. Cena 60 centů. Divišův Antikón, román ve třech dílech, od Duplessis. Cena 60 centů. Po pfátce, román od Vác. Vlčka, 480 velkých stran. Cena 80 centů. Nebezpečná tajemství, román z anglického od Chas. Reada, 281 stran velkého formátu. Cena 40 centů. Elba a Waterloo, historický román od F. Stolle. 329 stran velkého formátu. Cena 60 centů. Lukapopí, Královské a Zelenohorské, se snímek několika listů prvňohvěsté sputavou pfednáškou o nich od p. J. A. Oliveriusa, obsahuje 144 stran. Cena 35c. Tajemství zločinu na Porter Squaru. Napsal B. C. Farjeon, pfeloženo z angličtiny. 240 stran velkého formátu. Cena 40 centů. Školní sádky v Nebraska. Zčestil Jar. Rosický. Cena 50 cent. Nový Monte Krístó, napsal Jul. Verne. obsahuje 576 stran, cena 75 centů. Věčný žid, velký román věhlasného romanopisce Eugena Sue, 1216 stran, pouze \$1.00. Třiadvacet hrad v Karpatech, román od Verne: 170 stran, cena 20 centů. Uchrán Matky Boží v Paříži, Gili Emeralda, spanilá děve cikánská. Román světoznámého spisovatele Viktora Hugo. Obsahuje 512 stran, cena 50 centů. Osvědčení stopů, pouťavý román od Em. Gaboriana. Obsahuje 415 stran, cena 35 centů. Děti kapitána Granta, jeden z největších a nejpoutavějších románů Julia Vernea. Zaujímá 721 stran, cena 80c.

V cístech služběk, povídka z dějin českých od Aloise Jiráka. Čítá 256 stran, cena 20 centů. Mesi proudy, historický román z dějin českých od Aloise Jiráka. Obsahuje 618 stran, cena 60 centů. Bláha Hora neb tři léta z třiceti; historický román z dějin českých za války pficetlité od Lud. Relistaba. Čítá 1586 stran; cena \$1.00. Moderní otroci. Vešleputavý román od B. V. Hacklandera. Obsahuje 1120 stran pěkného formátu. Cena 75c. Nové tajnosti pařížské. Román od Ponson du Terrail. I. část román: "V salóně a na galjích". Čítá 608 stran, cena 50c. Klub srdcových kluků. Román od Ponson du Terrail. II. samostatná část, však zároveň pokračování románů "V salóně a na galjích". Čítá 448 stran, cena 35c. Pfíhání Turkyně. Román od Ponson du Terrail. Třetí samostatná část, však z 25 roveř pokračování románů "V salóně a na galjích". Obsahuje 448 stran, cena 35 centů. Rocambola. Román od Ponson du Terrail. Samostatná čtvrtá část, však zároveň pokračování románů "V salóně a na galjích". Obsahuje 694 strany. Cena 50c. Rocambola ve vězení. Román od Ponson du Terrail; pátá samostatná část, však zároveň pokračování románů "V salóně a na galjích". 549 stran, cena 35c. Bláha Beliamahy. Román od Ponson du Terrail; šestá samostatná část, však zároveň pokračování románů "V salóně a na galjích". 639 stran, cena 50c.